

气温下降,门诊患儿增三成

家长应及时给孩子增添衣物并及时补充水分

本报10月17日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 张天滋) 近日,随着气温骤然下降,昼夜温差大,不少婴幼儿有点“扛不住”了。记者从章丘市妇幼保健院了解到,近日门诊病号增加近三成,主要是由呼吸道、肠道感染引起的感冒和秋季腹泻。医生提醒婴幼儿家长,换季期间应注意孩子保暖,并合理调理脾胃。

14日,5个半月大的小超

(化名)被父母送到了妇幼保健院,据了解,小超腹泻已经有一天了,而且还伴有发热,体温达38.5度,同时有惊厥的症状。据章丘市妇幼保健院副院长李纯苓介绍,小超属于胃肠道感染引发的秋季腹泻,是婴幼儿的换季多发病。除此之外,婴幼儿换季多发病还包括呼吸道感染,也就是俗称的感冒。近日,由于气温下降,昼夜温差大,该院门诊接诊的

患儿每天有近160个,比往日增加了近三成。

据了解,感冒和秋季腹泻都是换季的多发病,二者都伴有发热的症状,多为6个月左右的婴儿感染,家长应注意区分。秋季腹泻主要表现为厌食、呕吐,感冒主要表现为流涕。尤其是秋季腹泻,起病快,病势猛烈,家长应注意防范。

李纯苓提醒广大家长说,换季时节,家长应注意给孩子保

暖,及时增添衣物。食物调理也很重要,少进食生冷食物。婴幼儿在进食辅食时应循序渐进,由少到多。还要预防孩子秋燥,及时补充水分。尽量减少室外活动,外出可为孩子戴上口罩,保护呼吸道。室内要保持空气流通。由于近日秋季,日照减少,应适时为孩子补充鱼肝油,增强孩子的免疫力和体质。此外,还要注意让孩子稳定情绪,保持好心态。

白云湖中学 成立书画艺术室

本报10月17日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 郑森 陈守行 孙怀平) 17日,记者从章丘市白云湖镇获悉,白云湖镇中学经过几年的试运行,近日成立了“荷韵书画艺术室”,为学生提供更好的学习环境,使美术教学更专业。

据了解,白云湖中学“荷韵书画艺术室”已试运行几年,近期正式成立。该艺术室目前共有四名教职人员。其中,孙佰顺是济南市书协会员,章丘市书协副秘书长,曾拜山东省书画“五老”中的魏启后、陈左黄为师,其作品多次获奖。艺术室针对每个年级开设,旨在培养学生的兴趣爱好,发掘学生潜质。艺术室开设书法、绘画、剪纸、篆刻等课程。据介绍,今年白云湖中学五名学生荣获山东省市级百杰小书画家称号,五名学生荣获山东省校园百杰小书画家称号。

白云湖中学自开设艺术室以来,培养了数名优秀学生,并在中考中取得佳绩。近日成立的“荷韵书画艺术室”意在引领其他学科,带动白云湖中学教学整体发展,再创中考佳绩。

生态校园 花果香

白云湖镇中心小学构建生态校园,在校园内开辟菜地,种生菜、香菜,还开辟了桃园、杏园、柿子园。学生们在劳动实践课上学习除草、修剪,亲手构建生态校园。

见习记者 杜彩霞 通讯员 郑森 陈守行 摄影报道



齐鲁晚报·今日章丘

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊!

齐鲁晚报作为章丘市也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报·今日章丘》广告业务中心现面向社会公开招聘业务人员和合作代理:

业务人员:

- 1.熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求。
- 2.具有吃苦奉献精神,较强语言沟通、表达能力。
- 3.拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先。
- 4.年龄20岁以上、50岁以下,专科以上学历,专兼职均可。

合作代理:

- 1.合作商家:行业内具有一定的经营规模和品牌影响力,长期稳定的广告投放需求。
- 2.行业代理:具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。
- 3.合作代理模式、标准,具体详谈。



热线: 15588817188

地址: 明水铁道北路中段(农贸市场对面)

